2-呋喃甲醛(糠醛)橡塑防老剂糠醛 汇丰达牌

产品名称	2-呋喃甲醛(糠醛) 橡塑防老剂糠醛 汇丰达牌
公司名称	济南汇丰达化工有限公司
价格	7500.00/吨
规格参数	含量:99% 包装:250kg/桶 供应商:济南汇丰达
公司地址	济南市高新区正丰路环保科技园B座中楼
联系电话	13156148719 13156148719

产品详情

糠醛,又称2-呋喃甲醛,与糖醛是同一物质。其学名为 -呋喃甲醛,是呋喃2位上的氢原子被醛基取代的衍生物。它最初从米糠与稀酸共热制得,所以叫做糠醛。糠醛是由戊聚糖在酸的作用下水解生成戊糖,再由戊糖脱水环化而成。生产的主要原料为玉米芯等农副产品。合成方法有多种。糠醛是呋喃环系最重要的衍生物,化学性质活泼,可以通过氧化、缩合等反应制取众多的衍生物,被广泛应用于合成塑料、医药、农药等工业。

英文名: 2-Furaldehyde

别称: -呋喃甲醛;呋喃甲醛;2-呋喃甲醛

化学式: C5H4O2;C4H3OCHO

分子量: 96.08

CAS登录号: 98-01-1

EINECS登录号: 202-627-7

熔点: -36

沸点: 161.7

水溶性: 8.3 g/100 mL

密度:相对密度(水=1)1.16

性 状: 无色透明油状液体,有类似苯甲醛的特殊气味。

闪点:60

溶解性: 微溶于水,易溶于乙醇、苯。

济南汇丰达化工有限公司致力于提供高质量的化工原料,我们很荣幸向您推荐一款优良的产品——2-呋喃甲醛(糠醛)橡塑防老剂糠醛(汇丰达牌)。

产品属性

含量:99%

包装: 250kg/桶

供应商:济南汇丰达

用途方面,糠醛是一种重要的化工原料,广泛应用于橡胶、塑料和合成树脂等领域。作为橡塑防老剂,糠醛能有效提高橡胶和塑料制品的抗老化性能,延长其使用寿命,并提高产品的质量和稳定性。

特点方面,我们的2-呋喃甲醛(糠醛)具有以下几个突出特点:

高纯度:含量达到99%,确保产品的质量稳定性和纯度。

良好的包装:我们采用250kg/桶的合理包装,确保产品在运输过程中不受到损坏,有效保护产品的品质。

可靠的供应商:济南汇丰达化工有限公司是一家经验丰富、信誉良好的化工原料供应商,我们拥有先进的生产设备和严格的质量控制体系,保证产品的稳定性和可靠性。

2-呋喃甲醛(糠醛)橡塑防老剂糠醛(汇丰达牌)以其zhuoyue的性能和良好的口碑,在相关行业广受好评。为了满足客户的需求,我们提供了有竞争力的价格,每吨7500元。

无论您是从事橡胶生产还是塑料加工,我们都推荐您选用2-呋喃甲醛(糠醛)橡塑防老剂糠醛(汇丰达牌),它不仅能够提高产品质量,延长使用寿命,还可降低维护成本和更换频率。选择我们的产品,您将获得以下优势:

zhuoyue的性能:糠醛作为橡塑防老剂,能够有效抗氧化和抗老化,延缓材料老化速度,提高材料的耐候性和机械性能。

广泛的应用:糠醛可用于橡胶制品、塑料制品、合成树脂等多个领域,在汽车、电子、建筑等行业广泛 应用。

稳定的品质:我们严格控制产品质量,确保每一批产品的稳定性和一致性,为客户提供可靠的产品支持 。

专业的服务团队:我们拥有一支经验丰富、技术娴熟的服务团队,随时为您提供技术支持和解决方案, 为您的生产线提供全方位的支持。 济南汇丰达化工有限公司期待与您建立长期的合作关系,并为您提供优质的产品和服务。如果您对我们的2-呋喃甲醛(糠醛)橡塑防老剂糠醛感兴趣,请随时联系我们,我们将竭诚为您服务。